
大阪経済大学
[マークシート方式]
■授業を選んだ理由

① この科目を勉強してみたかった

② 講義計画を読んで興味をもったから

③ 良い授業だと勧められたから

④ 一緒に受講する友入がいるから

⑤ 単位が比較的取りやすそうだから

⑥ 時間割の都合

⑦ 必修科目だから

⑧ 資格取得のため
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■授業評価アンケート経年比較集計表（全学集計）
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① この科目を勉強してみたかった ② 講義計画を読んで興味をもったから ③ 良い授業だと勧められたから

④ 一緒に受講する友入がいるから ⑤ 単位が比較的取りやすそうだから ⑥ 時間割の都合

⑦ 必修科目だから ⑧ 資格取得のため 無効回答



大阪経済大学

■あなたはこの授業を欠席しましたか?

① 欠席なし

② 1～2回欠席

③ 3～4回欠席

④ 5～6回欠席

⑤ 7回以上欠席

無効回答
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■授業評価アンケート経年比較集計表（全学集計）
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① 欠席なし ② 1～2回欠席 ③ 3～4回欠席 ④ 5～6回欠席 ⑤ 7回以上欠席 無効回答



大阪経済大学

■予習復習の平均時間

① 1時間以上

② 30分～1時間未満

③ 30分未満

④ しなかった

無効回答
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■授業評価アンケート経年比較集計表（全学集計）
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① 1時間以上 ② 30分～1時間未満 ③ 30分未満 ④ しなかった 無効回答



大阪経済大学

■あなたの授業満足度

① 優(非常に満足)

② 良(満足)

③ 可(やや不満)

④ 不可(非常に不満)

⓪ 回答できない

無効回答 6.0% 6.6% 6.9% 7.3% 8.3% 6.6% 7.8% 7.5%

1.5% 1.1% 1.0% 0.6% 0.8% 0.8%

■授業評価アンケート経年比較集計表（全学集計）
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① 優(非常に満足) ② 良(満足) ③ 可(やや不満) ④ 不可(非常に不満) ⓪ 回答できない 無効回答


